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「島しょ地域における電気自動車普及モデル事業」 

に関するアンケート結果（概要） 
 

【アンケートの概要】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【アンケート結果のポイント】 

(1) 回答事業者（151 事業者）の内訳 
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回答事業者(151)の内訳 

平成 29 年 12 月 

東京都 総務局 行政部  

◆ 目  的 

  島しょ地域における電気自動車の普及に向け、事業における車両の使用状況や

電気自動車導入の意向等について意見を聴取し、来年度の実証実験及び今後の事

業運営の参考とする。 

 

◆ 対  象 

  八丈島において事業を実施している事業者（宿泊業除く） 

 

◆ 回答期間 

平成 29 年 10 月 20 日（金）～11 月 3 日（金） 

 

◆ 回 答 率 

31.1％（回答事業者数 151/事業者数 486） 
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(2) アンケートへの回答率 

 
 

(3) 使用車両の形状 
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 (4) 電気自動車に対する認識 

 
 

 (5) 実証実験への応募意向 
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(6) ご意見・ご要望 

 

 

 

 

 

〔主な回答の抜粋〕 

 

・電気自動車に大変興味がある。実証実験に参加してみたい。 

・電気自動車について反対はできないが、スタンド業にとっては大変困る。 

・これから環境問題を考える上で、必要なデータになると思う。 

・一般の方にも広く使用してもらい、八丈島が電気自動車の先進地として注目して

もらえる日が来ることを願っている。 

・電気自動車に対する知識等が不足している。 

・電気自動車普及のためには充電設備の普及もお願いする。 

・災害時などを考えると、電気自動車は自動車以外の使い方としても便利な気がす

る。塩害がひどいので、車の耐用年数に不安がある。 

・化石燃料は地球環境によくない。日本全体が近い将来そのようになるのはとても

好ましいと思う。 

・島のような小さなエリアでしか移動しない場所には電気自動車は最適と思われ

る。是非送迎で使ってみたい。 

・ガソリンスタンドに急速充電設備を設置すると良いと思う。協力する。また、購

入時の補助金の額が増えないと購入出来ない。 

・電気自動車のために新たな原発が必要になるのなら普及しなくても良いと思う。 

・八丈島で電気自動車の普及が増えると、島の雇用が大分減るため、電気自動車に

賛同できない。 

・島しょの活性化のため、普及モデル事業に賛同する。 

・自家発電等も普及していくといいと思う。 

・農業用で畑地やハウスに行くためには、力不足に感じる。 


